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St Philomena College, Puttur I Feedback on curriculum by Stoff

Tabte 1: Opinion on continuity of topics in the syttabus.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph lhat73% of teachers have expressed continuity of topics
in the syltabus, is either exceuent 0r very good, white 27 percent of teachers are opined
that it is good.

Tabte 2: Opinion on ftexibitity of curriculum.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph that 66% of teachers are satisfied with the ftexibil.ity of
curricutum, and onty 34% of teachers have other way opinion.

Chart 3: Opinion on Motivation for higher studies and research.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph that 80% of teachers are satisfied with the Motivation for
higher studies and research, and onty Twenty percent of teachers are not futty satisfied.

Tabte 4: Opinion on Relevance and depth of syltabus.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph thal73% of teachers are satisfied with the Retevance and

depth of syltabus, and only twenty seven percent of teachers are having the opinion other
way.

Chart 5: Opinion on scope for job opportunities.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph that 82% of teachers are satisfied with the scope for job
opportunities, and onty a few percent of teachers are opined other way.

Chart 6: Opinion on set up of the syltabus for different semesters.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph that 82% of teachers are satisfied with the set up of the
syllabus for different semesters, and onty 18% of teachers are opined other way.

Chart 7: Opinion on to what extent the curricutum is skitt oriented.

lnterpretation:

It is ctear from the above bar graph that 73% of teachers are satisfied with what extent the
curricutum is skitt oriented, and onty 27 percent of teachers are not futty satisfied.

Chart 8: Opinion on whether the [ength of the sytlabus suits for the given duration.

lnterpretation:

It is clear from the above bar graph that 55% of teachers are satisfied on whether the length
of the syttabus suits for the given duration, and onty 45& of teachers are expressed other
way.
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ACTION TAKEN REPORT

IQAC has taken online feedback by the teachers on Syllabus and the Action Taken Report has

been prepared.

Sl No Question Feedback analysis Action Taken Report

L Opinion on
continuity of topics
in the syllabus.

It is ctear fr6m the above bar
graph that 73% of teachers
have expressed continuity of
topics in the sytlabus, is
either excetlent or very
good, white 27 percent of
teachers are opined that it is
good.

Opinions are forwarded to
the affiliating university

2 Opinion on
flexibility of
curriculum.

It is clear from the above bar
graph that 66% of teachers
are satisfied with the
ftexibitity of curricutum, and
only 34% of teachers have
other way opinion.

Forwarded to Members of
BoS

a
J Opinion on

Motivation for
higher studies and
research.

It is ctear from the above bar
graph that 80% of teachers
are satisfied with the
Motivation for higher studies
and research, and onty
Twenty percent of teachers
are not futty satisfied.

Communicated to BoS

Members

4 Opinion on
Relevance and
depth of syllabus.

It is ctear from the above bar
graph that 73% of teachers
are satisfied with the
Retevance and depth of
syttabus, and onty twenty
seven percent of teachers
are having the opinion other
way

Feedback contents are
communicated to BoS
Members of the affiliating
university

5 Opinion on scope
for job
opportunities.

It is ctear from the above bar
graph that 82% of teachers
are satisfied with the scope
for job opportunities, and
only a few percent of
teachers are opined other
way.

Feedbacks are forwarded
to the university and
suggested to have industry
academia collaboration for
meeting the job
opportunities

6 Opinion on set up
of the syllabus for
different semesters.

It is ctear from the above bar
graph that 82% of teachers
are satisfied with the set up
of the syllabus for different
semesters, and onty 187o of
teachers are opined other
wav.

Necessary actions are
taken on regular basis
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7 Opinion on to what
extent the
curriculum is skill
oriented.

It is clear from the above bar
graph that 73% of teachers
are satisfied with what
extent the curricutum is skit[
oriented, and onty 27
percent of teachers are not
futty satisfied.

Measures are taken to
have more and more SEC

along with the curriculum.

8 Opinion on
whether the length
of the syllabus suits
for the given
duration.

It is clear from the above bar
graph that 55% of teachers
are satisfied on whether the
tength of the syttabus suits
for the given duration, and
onLy 45& of teachers are
expressed other way.

Suggestion made to the
university as and when
required modifications
incorporated.
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